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3 59 2 10 49 1 12 38 2 12 146 5 34

2 47 0 12 44 2 8 53 1 19 144 3 39

3 59 2 10 47 1 14 39 2 11 145 5 35

2

3 57 2 12 52 1 9 40 1 11 149 4 32

2

3 47 4 19 47 2 13 35 2 14 129 8 46

2

3 56 4 11 50 1 11 43 0 9 149 5 31

2 45 0 8 45 1 15 59 1 15 149 2 38

3 54 2 15 50 2 10 43 0 9 147 4 34

2 51 0 7 46 2 6 58 0 16 155 2 29

3 57 2 12 52 1 9 45 0 7 154 3 28

2 40 1 17 41 0 13 48 1 25 129 2 55

3 43 2 26 42 2 18 35 1 16 120 5 60

2 53 0 5 49 0 5 66 0 9 168 0 19

3 40 2 25 36 1 20 31 1 20 107 4 65

2

3 28 10 33 35 5 22 30 1 19 93 16 74

2

3 56 0 15 46 2 14 42 0 10 144 2 39

2 49 0 9 49 2 3 58 0 16 156 2 28

3 56 0 15 48 2 12 38 1 13 142 2 40

2

3 53 4 13 47 3 12 38 1 13 138 8 38

2 36 3 7 46 1 19 53 2 19 135 6 45

3 53 2 16 45 1 17 34 1 17 132 4 50

2 49 0 9 48 2 4 59 0 15 156 2 28

先生は、卒業後の進路や生活について話をしたり、相
談にのったりしてくれますか。

8

10
将来してみたい仕事や楽しい余暇活動が見つかりま
したか。

14
嫌なことやつらいことがあったとき、先生は話を聞いて
くれますか。

回答するのは難しかった。

その他

合　　　　　　計

保護者に読んでもらって、自分で記入した。

保護者に読んでもらい、記入してもらった。

回
答
方
法

先生は、身の回りのことを自分でできるように、わかり
やすく教えてくれますか。

生徒自身が読んで記入した。

11

毎月、キャリア教育の目標を意識して、達成しようと取
り組みましたか。

7
先生は、学級や行事で係の仕事がきちんとできるよう
に、わかりやすく教えてくれますか。

12

13 10 8 31

73 63 54 190

27 25 85

1 5 2 8

33

20 15 12 47

6 6 7 19

先生は、できるようになったことや頑張ったことを認め
てくれたり褒めてくれたりしていますか。

5
先生は、正しい生活習慣（挨拶、身だしなみ、言葉遣
い等）についてわかりやすく教えてくれますか。

6

4
先生は、授業の中で一人で考えたり友達と話し合った
りする場面を作ってくれますか。

令和３年度 学校評価アンケート結果（高等部生徒）

No 質　　　　　　　　　　問
年
度

高1 高2 高3 全体

13

先生は、地震や火事、交通事故でけがをしない方法
や不審者への対応について教えてくれますか。

先生は、私達が安全に学習活動に取り組めるように
教室など学校全体の整備や、感染症などの保健・衛
生について教えてくれますか。

あなたは、「学校が楽しい」「学校に行きたい」と思いま
すか。

1
先生は、授業でわからないときに、ていねいに教えてく
れますか。

2
先生は、パソコンやタブレット等を使ってわかりやすく
授業をしてくれますか。

9

3
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全体はい 全体いいえ 全体わからない


